



夏天到 气温升

晚报讯 (记者 张莉萍)昨日是五一小长假后的第一天,晴朗温暖依然是天气舞台上的主角,但风力不小,让人们在春天的最后一天又感受了一把“春寒”。今日立夏,我市将延续几天来的晴朗天气,最高气温为24℃,但最低气温仅为8℃,温差较大,市民外出仍要注意及时增减衣物。夏天到来后,气温也将逐渐走高。市气象部门预报,今天全

市天气晴间多云,降水概率10%,北风转南风3—4级,最低气温8℃,最高气温24℃。6日全市天气晴间多云,南风3—4级,气温11—26℃。7日全市天气多云,南风转北风3—4级,气温14—27℃。

昨日下午5时许,省城市环境空气质量发布平台上数据显示,我市空气质量不错,综合空气质量为良,PM2.5指数为73,有利于空气污染的稀释、扩

散和消除。8个空气监测点中6处为良,2处显示为轻度污染。其中,市中区政府最近24小时AQI指数为98,空气质量等级为良,首要污染物为PM10;污水处理厂最近24小时AQI指数为86,空气质量等级为良,首要污染物为PM10;薛城区环保局最近24小时AQI指数为99,空气质量等级为良;峄城区政府最近24小时AQI指数为112,空气质量等级为轻度污染,首

要污染物为PM10;市环保局最近24小时AQI指数为102,空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM10;台儿庄区环保局最近24小时AQI指数为96,空气质量等级为良,首要污染物为PM10;山亭区环保局最近24小时AQI指数为89,空气质量等级为良,首要污染物为PM10;高新区最近24小时AQI指数为99,空气质量等级为良,首要污染物为PM10。

3小时 枣庄通全省

我省将建21个城际铁路项目,滕州—费县在列

晚报讯 (记者 焦兴田)4月29日,省发改委网站公布了《环渤海地区山东省城际轨道交通网规划(调整)》获得国家批复的消息,共批复济南—青岛、潍坊—莱西等21个城际铁路项目,其中济青高铁建成后,将实现济南至青岛1小时直达,济南至烟台、威海约2小时直达,我市滕州—费县城际铁路在列。规划中的滕州至费县城际铁路,自京沪高速滕州站起,向东北方向经枣庄市区,至曲阜日照城际铁路与费县站接轨,全长76公里。

根据国家批复的《规划》,我省城际轨道交通网涵盖全省17市,总里程达3753公里。其中,利用京沪高铁、青荣城际、石济客专等既有和在建快速铁路1368公里,新建2385公里。规划期内将形成全省“三纵三横”的快速铁路网构架。“三纵”快速铁路通道,实现省内贯通并连接北京、上海方向,即京沪通道(德州—济南—泰安—曲阜—枣庄)、东部沿海通道(威海—烟台—青岛—日照)、京九沿线通道(临清—聊城—菏泽)。“三横”快速铁路通道,实现省内东西贯通并连接西部省份,即中部通道(聊城—济南—青岛通道)、北部通道也是环渤海通道(德州—滨州—东营—烟台—威海)、南

部通道(菏泽—济宁—临沂—日照)。《规划》共批复济南—青岛、潍坊—莱西、济南—泰安、济南—莱芜、济南—聊城、青岛—海阳、滕州—费县等21个城际铁路项目。济南至青岛高速铁路全长305公里,设计时速350公里/小时。建成后,将实现济南至青岛1小时直达,济南至烟台、威海约2小时直达。按照《规划》,未来将形成以济南、青岛为中心,实现与周边城市1小时交通圈、济南与地级市及周边省会城市2小时交通圈、各地级市间3小时交通圈。

7.2亿元投入棚户区改造

晚报讯 (记者 岳娜)市建设部门4月29日透露,截至3月底,我市今年吸引社会资金近7.2亿元,投入棚户区改造。

今年,我市落实招商引资的各项优惠支持政策,消除社会资金参与棚改的政策障碍;鼓励和引导民间资本根据棚户区改造任务安排,通过直接投资、间接投资、参股、委托代建等多种方式,支持有实力、规模大、信誉好的房地产开发企业参与棚改,实现棚改资金来源多样化;加强向银行提供

可信赖的供抵押物化解融资风险,在融资模式上,做到“三个转变”,即:推进融资主体由平台公司向实体公司转变,推进融资合作对象由商业性银行向政策性银行转变、探索保障房建设项目由政府全额投资向BT模式转变。截至3月底,我市今年棚户区改造已吸引社会资金投入近7.2亿元,完成征收2115户,完成征收面积65万平方米,安置房开工建设1710套,其中含货币补偿71户,完成计划的26.7%。

滕州百余名 先天性心脏病儿童免费手术

晚报讯 (记者 焦兴田)滕州市自2008年以来,先后对200余名城乡低保先天性心脏病(简称先心病)患儿家庭进行了筛查,并为百余名先心病儿童免费实施了先心病手术,成功率100%。滕州市民政部门日前透露,为确保贫困患儿得到及时救助,今年初,该部门启动了城乡低保家庭先心病患儿情况摸底排查工作,目前,已排查出低保家庭先心病患儿20余名,将根据筛查

情况,适时安排这20余名患儿到济南进行手术。“先天性心脏病,是一种危及患儿生命的重病,手术治疗费用较高,而低保家庭是最需要帮助的困难群体,收入普遍较低,疾病无疑让原本经济困难的低保家庭雪上加霜。患儿因家境贫困得不到及时治疗,不仅会给患儿以后的生活带来极大影响,甚至还会危及生命。”该部门一位工作人员说。



开馆啦

枣庄铁道游击队展览馆4月30日上午开馆。该展馆位于市中区东湖公园中兴阁地上一层,面积为700余平方米,分为4个展厅,通过展示实物、展板、雕塑和影像资料,为市民讲述铁道游击队的故事。

(记者 张敬宇 焦兴田 摄)

《山东省辐射污染防治条例》本月起施行

各单位啥职责 《条例》里都有

晚报讯 (记者 张琛)《山东省辐射污染防治条例》本月起正式实施,这是我省在辐射污染防治方面的第一部地方性法规,明确了各有关部门、单位在辐射污染防治中的权责。目前,我省共有核技术利用单位3931家,

放射源7863枚,射线装置8072台套,全省涉及电磁辐射技术利用和电磁环境影响的单位近500家,移动基站、广播电视台站等电磁技术应用设施5万余个,电磁环境纠纷投诉量也以每年50%的比例递增。对此,《条例》规定,建立

和完善辐射污染防治工作机制和管理体系,县级以上人民政府应当将辐射污染防治纳入本行政区域环境保护规划和环境保护目标责任制,建立和完善辐射污染防治工作协调机制,制定辐射污染防治政策措施,提高辐射污染防治

能力,保证环境安全;环保部门对辐射污染防治工作实施统一监督管理;公安、卫生、财政、交通运输、住房和城乡建设、工商行政管理、质量技术监督等部门和无线电管理机构按照各自职责,做好辐射污染防治的有关工作。

匡衡墓重新开放

晚报讯 (记者 孔浩)省级文保单位匡衡墓自去年夏天开始全面修缮,目前修缮工作已结束,匡衡墓再次以崭新的面貌呈现在人们面前。

匡衡墓为一高大封土堆,高约4米,直径35米,墓区遍植林木。后人为了纪念匡衡,在墓前建有匡祠,明代又在墓前建碑亭一座,于墓侧筑草房数间作为祭祀之所。1992年,匡衡墓被列为省级重点文物保护单位,为发展当地的旅游,当年峄城区人民政府筹资

100余万元,在原址处恢复了匡衡墓,建了门坊、神道、祠堂等对外开放。为凭吊先贤,激励后学,去年夏天开始,该区邀请曲阜古建施工队,对匡衡祠的大殿及门坊顶部的琉璃瓦进行了更换,粉刷彩绘了廊柱,修复了围墙。同时,清理了墓园内的杂草树木,重新进行了绿化规划,并修复了残裂的翁仲石像,对匡衡祠大殿内的壁画进行了重新绘制。下一步,重新开放后的匡衡墓景区将会迎来更多的游客。